

Ce se va întâmpla cu alocațiile după decizia CCR?

2020-07-16 16:24:11

Curtea Constituțională a decis, miercuri, că alocațiile copiilor trebuie dublate de la data de 1 august, respingând astfel sesizarea Guvernului.

Decizia este definitiv și general obligatorie.

Guvernul ar putea fi dat în judecată de părinți retroactiv pentru toate aceste luni în care dublarea alocațiilor a fost suspendată.

Întrebat însă când se vor dubla alocațiile, premierul Ludovic Orban a avut un răspuns halucinant.

„Nu există resursele financiare pentru a dubla alocațiile?”

„Împreună cu Ministerul Muncii, cu Ministerul Finanțelor, analizăm variantele pe care le avem la dispoziție și vom adopta o variantă care să ducă la creșterea alocațiilor, dar sigur nu la dublare pentru că, sigur, nu există resursele financiare necesare pentru a dubla alocațiile. Avem maximum două săptămâni să adoptăm această situație?” a declarat Ludovic Orban.

Alocațiile ar fi trebuit mărite de șapte luni, când nu era încă vorba de o criză economică sau să rezulte din decizia dată ieri de CCR, care a declarat neconstituțională ordonanța prin care Guvernul amânase termenul de majorare pentru 1 august.

Specialiștii spun că Guvernul trebuie acum să plătească alocațiile mărite retroactiv, în caz contrar pot da Executivul în judecată.

„Trebuie să spunem că în prezent quantumul alocat este de 300 de lei pentru copiii sub doi ani, cu dizabilități până la 3 ani, 150 lei pentru copiii între 2-18 ani, tinerii care depășesc 18 ani în studiile într-o unitate de profesională, până la terminarea acestuia.”

Oricum alocațiile ar trebui să fie în quantum dublat, acum cred eu că va face partid de guvernământ pe aceasta.?, a spus Doina Pârcălabu, coordonatorul departamentului de Muncă și Protecție Socială.

Economia României, revenire doar prin consum

„Această obligativitate există din 1 ianuarie 2020, statul e obligat să plătească această sumă, ea plătească din urmă. Dacă plătim taxe impozite, săfnătate trebuie ca toată populația să primească le asigurm noi din plata acestor taxe.”

Guvernul are de unde dea acești bani, 80 miliarde de lei, nimeni nu știe ce a făcut Cîu cu acești bani. Este extrem de important pentru economia României, criza că banii aceștia sînt în circulație cu alocații, pensii. Economia României nu poate să revină decât prin consum?, a spus Gheorghe Piperea.

Sursa: antena3.ro

